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 (21 19 ) 

Θα σε απασχολήσει ο εαυτός σου, θα κινηθείς δυναμικά αλλά και θα ταλαιπω-
ρηθείς από την αιφνίδια εμφάνιση αντιξοοτήτων, υποχρεώσεων και ξαφνικών ανα-

τροπών στο ήδη εύθραυστο πρόγραμμα που έχεις καταστρώσει. Βρίσκεσαι κάτω από μια σπά-
νια σύναξη ουρανίων σωμάτων η οποία μέσα από ένα κλίμα αναστάτωσης ιχνογραφεί νέες 
διαδρομές και στους τέσσερις βασικούς τομείς της ζωής σου. Οικονομικά θα διατηρηθεί η 
ασάφεια και οι καθυστερήσεις σε χρήματα που περιμένεις θα δοκιμάσουν τα νεύρα σου.

 (20 20 ) 
Η εβδομάδα που ακολουθεί θα σε αγχώσει αρκετά Ταύρε μου, θα νιώθεις 
μαχητικός και θα αντιμετωπίσεις αρκετά επικίνδυνες καταστάσεις παρασκη-

νιακά. Παρόλη τη σχετική εύνοια που θα έχεις στην επικοινωνία σου με το περιβάλλον και 
την ερωτική σου ζωή, θα αντιμετωπίσεις αναπόφευκτες καταστάσεις που θα δοκιμάσουν 
τη δύναμη των αισθημάτων σου για κάποιους ανθρώπους ή θα σε βάλουν αντιμέτωπο με 
προ τετελεσμένων γεγονότων.

 (21 21 ) 
Η εβδομάδα είναι έντονη, επεισοδιακή, συχνά ανατρεπτική αλλά και παράλ-
ληλα ενδιαφέρουσα. Έχει τα πάντα εκτός από ηρεμία και συγκρότηση. Ται-

ριάζει με το χαρακτήρα σου καθώς μπορείς να αναπροσαρμόζεσαι ή να αυτοσχεδιάζεις 
την ώρα της κρίσης ή της περιστασιακής δοκιμασίας. Οι οικονομικές υποχρεώσεις πάλι θα 
σε πιέσουν για την τακτοποίησή τους και πολλά ενδιαφέροντα θα προκύψουν. Αρκετά από 
αυτά όμως είναι μεταξύ τους ετερόκλιτα και θα χρειαστεί μεγάλη σύνεση στη διαχείριση του 
χρόνου σου προκειμένου να τα προλάβεις όλα αυτά.

 (22 22 ) 
Θα παρατηρήσεις εξελίξεις στον άξονα επαγγελματικής και οικογενειακής 
σου ζωής. Ο εκνευρισμός και η ταλαιπωρία είναι αναπόφευκτα. Η αύξηση 

των υποχρεώσεων στην εργασία σου θα είναι χαρακτηριστική, ενώ δεν θα λείψουν κα-
θυστερήσεις και εκνευρισμοί στην επικοινωνία. Επίσης, κατά ένα περίεργο τρόπο, η 
υποχρέωση να υπερασπίσεις την εργασία σου θα έρθει σε αντίθεση με τις συνήθειες σου 
και ίσως περιορίσει την επαφή σου με δικούς σου ανθρώπους ή με αγαπημένα πρόσωπα.

 (23 22 ) 
Μέσα στη γενικότερη αναστάτωση παρουσιάζεσαι ευνοημένος και έχεις με-
γάλη πιθανότητα επιτυχίας στις δραστηριότητες που θα αναπτύξεις. Προγραμ-

μάτισε ταξίδια, επαφές και βελτίωσε τις σχέσεις σου με ανθρώπους από τους οποίους κρί-
νονται συμφέροντα ή και το ίδιο το μέλλον σου. Προσπάθησε να εκμεταλλευτείς ευκαιρίες 
και οικονομική βελτίωση ή στόχευσε εκεί που πρέπει για να βρεις την σχετική ενίσχυση που 
χρειάζεσαι. Ερωτικά έχει ενδιαφέρον η περίοδος κατά στιγμές, αλλά δεν έχει σταθερότητα.

 (23 23 ) 
Το διάστημα αυτό έχει πολλές αντιξοότητες για εσένα, αλλά η Πανσέληνος 
στον Σκορπιό σε βοηθά διατηρώντας το καλό κλίμα σε επαγγελματικές και 

αισθηματικές συνεργασίες. Οι μέρες όμως που ακολουθούν θα σε ταλαιπωρήσουν λίγο. 
Οι απαιτήσεις της εργασίας σου θα μεγαλώσουν, οι καθυστερήσεις δεν θα λείψουν και 
ένα μπλοκάρισμα στις συναλλαγές σου έστω και προσωρινό, είναι πολύ πιθανό.

  (24 23 ) 
Όπως και τα υπόλοιπα παρορμητικά ζώδια, έτσι και εσύ περνάς ένα χαρακτηρι-

στικό χρονικό διάστημα όπου κρίνεται το μέλλον των σχέσεων σου, τα επαγγελματικά σου 
συμφέροντα, η πορεία κάποιων υποθέσεων που σχετίζονται με το εισόδημά σου και οι συν-
θήκες στο στενό περιβάλλον ή στον οικογενειακό χώρο. Πολλά θα προκύψουν τα οποία 
έχουν ένα προειδοποιητικό χαρακτήρα και ειδικά όσον αφορά τις σχέσεις.

 (24 22 ) 
Η περίοδος αυτή έχει αρκετό άγχος και ταλαιπωρία για σένα και σε αυτό συμ-
βάλει και η Πανσέληνος στο ζώδιό σου. Οι εξελίξεις είναι ποικίλες, αλλά πρό-

σεχε τις αιφνίδιες αλλαγές που θα γίνουν στις συνθήκες της εργασίας σου ή τις σχέσεις 
με συνεργάτες που θα αλλάξουν ή θα ανατραπούν. Απόφυγε να εκτεθείς σε κινδύνους, τα-
λαιπωρίες, πρόσεξε την ασφάλεια της υγείας σου. Προσπάθησε να κρατηθείς ψύχραιμος.

 (23 21 ) 
Η περίοδος είναι επεισοδιακή, οι άνθρωποι που σε αφορούν όπως και η δη-
μιουργικότητά σου ή η παραγωγικότητά σου, φαίνεται να σε απασχολούν πολύ. 

Κάτι τέτοιο δεν είναι υποχρεωτικά δυσάρεστο αλλά είναι σίγουρα κουραστικό. Παρόλο που το 
κλίμα θα είναι ευμετάβλητο, εσύ χρειάζεται να παραμείνεις σταθερός στη συμπεριφορά, στις 
αντιδράσεις αλλά και ψύχραιμος.

 (22 19 ) 
Περνάς ακόμα ένα δύσκολο διάστημα και αυτό έχει φανεί από την αρχή του μή-
να. Η προσωπική σου ζωή αλλά και το οικογενειακό σου περιβάλλον, βρίσκονται 

σε κομβικό σημείο ή σε κρίσιμη φάση. Πολλά θα συμβούν και θα σε αναταράξουν, αλλά 
θα επινοήσεις έναν καινούργιο τρόπο διαβίωσης. Διατήρησε άμυνα απέναντι σε ένα και-
νούργιο σκηνικό που συναρμολογείτε και σε μια νέα πραγματικότητα η οποία σε επιστρα-
τεύει σε δύσκολη θέση.

 (20 18 ) 
Η εποχή αυτή είναι ενδιαφέρουσα επικοινωνιακά. Έχεις πολλά να ακούσεις, 
να δεις και να κάνεις. Οι νέες γνωριμίες που θα τύχουν θα σε συναρπάσουν 

αλλά θα υπάρξουν και άνθρωποι που θα σε προβληματίσουν. Αξιοποίησε τις επικοινωνιακές 
σου δυνατότητες διατηρώντας όμως τις απαραίτητες ισορροπίες και αποφεύγοντας να πά-
ρεις θέσεις οι οποίες δεν είναι τόσο συμφέρουσες για το μέλλον σου. Αισθηματικά τα 
πράγματα είναι υπέρ σου.

 (19 20 ) 
Η εποχή αυτή είναι σημαντική για να λύσεις οικονομικά προβλήματα με τη 
βοήθεια τρίτων, με την πρόσκαιρη βελτίωση της δουλειάς σου ή με το απί-

θανο μιας ξαφνικής οικονομικής προσφοράς. Το δύσκολο είναι ότι θα παρασυρθείς συ-
ναισθηματικά είτε στην προσωπική σου ζωή είτε στην κοινωνική. Μια τέτοια παρόρμηση θα 
σε οδηγήσει σε μια ασύμφορη κατάσταση.
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